„Hull a hó, fúj a szél,…
   …. Lénáról mesél…”

December volt, az emberek a Karácsonyra készültek. Arra az ünnepre, amely a szeretetről, a megváltásról szól. Én pedig már napok óta az egyik kapuban feküdtem. Vártam, hátha kinyílik,  befogadnak és szállást adnak a bent lévő emberek, hátha nem kell az utcán fagyoskodnom a nagy hidegben. 
A hó egyre csak szakadt, szakadt, belepte a bundámat. Jártányi erőm sem volt, a lábam megsérült… már-már feladtam de akkor hozzám szólt egy asszony: Hát te kié vagy?  Honnan kerültél ide? Aztán elment. Délután hallottam a lépteit és egy kicsit felemeltem a fejem, jelezve, hogy itt vagyok! Most hosszabban beszélt hozzám. Nem értettem mindent, de jól esett, és szerettem azt, ahogy rám nézett. Ismét elment. A hó hullott, fújt a szél, lassan esteledett. Összeszedtem minden erőmet ahhoz, hogy ismét itt a fagyos utcán kell aludnom… de akkor feltűnt az ismerősöm! Felém tartott, és finom illatos hús volt a kezében. Összeszedtem minden erőmet és felálltam, odamentem hozzá, kivettem a kezéből a husit és jeleztem, hogy én is szeretnék vele barátkozni. Onnantól minden szépen alakult! Elvitt az ő házába, megetetett, bevitt a meleg kamrába és rongyszőnyegekből finom kis vackot készített számomra. Napok óta először voltam boldog!  Sok ember volt abban a házban és hallottam, hogy keresik a gazdámat, telefonáltak, lefényképeztek. Azonban senki sem jött értem. 
A háziak elvittek minden nap sétálni és legalább háromszor kaptam naponta finom meleg ételt. Már éreztem, hogy visszatért a régi erőm, ismét tudtam örülni! Egyik éjszaka azonban nagyon rosszul lettem, de csendben maradtam, mert nem akartam a háziakat zavarni. Reggelre megajándékoztam őket hat kicsivel! Három lányom és három fiacskám született! Volt öröm! Simogatták, becézték a kicsikéimet, vizet és finom ételt hoztak nekem. Rengeteget játszottunk együtt! Nevetgéltünk, bukfenceztünk, birkóztunk!  
A kicsinyeim szépen nőttek, már önállóan tudtak enni, sokat kergetőztek, néha civakodtak is, próbálgatták, ki az erősebb. Elnéztem őket, milyen szép felnőtt állatok lesznek, csak jó gazdára találnának! A háziak ebben is segítettek. Kedves embereket hívtak, bemutattak bennünket nekik, a kicsinyeim  pedig kiválasztották a nekik megfelelő gazdit. 
Ismét egyedül maradtam. Feltört bennem a régi érzés: Szeretnék hazamenni! Jó volt itt a Szülőotthonban, de most már szeretném a régi házamat őrizni, a régi gazdámat szolgálni! Itt ugyanis van már egy házőrző, akit Vacaknak hívnak. Nekem itt nincs dolgom!
Kérek minden embert, aki felismer, szóljon a régi gazdámnak, hogy nagyon várom! December közepén megtévedtem, eljöttem otthonról, de nagyon megbántam. 

Kérem, fogadjon vissza, adja vissza a házamat, és az igazi nevemet!

A „Szülőotthon” elérhetősége: 30/9242-543
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