                                        TACOMA  CONCERT  BAND
A TACOMA CONCERT BAND /USA, É-Nyugat partvonal, Tacoma város, valamint a közelben lévő Seattle és a Puget Sound régió fúvósaiból áll /, júliusban nagy európai turnét tesznek, aminek az utolsó állomása Budapest ( júl. 20). 

Előtte koncertet adnak Pilsenben (Philharmonic Hall- ezt a Neo-Classic Palace celebrations Czech Moravia szponzorálja/), Prágában a Rudolfinum-ban lépnek fel, Salzburg-ban a Mirabel Gardens-ben /ezt a Schladming International Festival of Austrian Salzkammergut szponzorálja/, Bécsben a város maga szponzorálja és rendezi a koncertjüket ! 
Ezek után jönnek Pestre és az előzmények után turné csúcspontjaként Budapesten lépnek fel, hogy "valami nagyszabású" dologban nyújthassanak élményt és egyúttal segítséget.

www.tacomaconcertband.org
A ZENEKARRÓL:
1981-ben alapította a 60 fős fúvós (fák, rezek, ütők, bőgő) együttest Tacoma, Seattle városok

és alsó Puget Sound régió muzsikusaiból a kiváló karmester ROBERT MUSSER.
Sokféle stílust játszanak, kezdve Johann Sebastian Bachtól, Wagnerig, Gustav Holst-tól John

Philip Sousa-ig. A legjobb amerikai és európai fúvós hagyományokat folytatják, gazdag repertoárt visznek és nem egy darabot kimondottan nekik írt szerzőjük.
Kitűnő produkcióikat számtalan díjjal és kitüntetéssel jutalmazták, elnyerték a John Philip Sousa Alapítvány, Tacoma város és a Pierce County Arts Commissions díjait is.
ROBERT  MUSSER

Az együttes alapítója, zeneigazgatója és karmestere egyben Professzor Emeritus a Puget Sound Egyetemen is, ahol ő volt hosszú évekig a fúvós tanszék vezetője.
Számtalan kitüntetése van, így a National Band Association Citation of Excellence, beválasztották a nagy tekintélyű American Bandmasters’ Association-ba, megkapta a John Philip Sousa Foundation magas rangú Sudler Order of Merit diplomáját  és ugyancsak beválasztották a Washington Music Educators Association’s Hall of Fame-be is.
Dirigálta az összes fontos amerikai és kanadai fúvós együttest és fellépett valamennyi jelentős amerikai és kanadai fesztiválon, sőt nagy sikerrel szerepelt vezető kínai és orosz fúvós zenekarok élén is, akik többször is hívták vendégfellépésekre.
