MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívunk minden kutyabarátot a 2008. június 1-én, vasárnap, a második alkalommal megrendezésre kerülő „Kutyások napjára”, melyet az Erzsébetvárosi Kulturális Napok keretén belül szervez az Ebugatta. Az egész napos rendezvényt Budapesten, a Klauzál téren rendezzük.
Fajtamentők, állatvédő szervezetek, tenyésztők, cégek, fajtaklubbok és baráti társaságok 35 sátorban egész nap várják a kutyakedvelő gyermekeket és felnőtteket fajtaismertetőkkel, kutya simogatásra, tanácsokkal, örökbe fogadható állatokkal.

Tíz órától speciális kutyás bemutatókkal (mentőkutyások, sport bemutatók, kutyaiskolák speciális programjai, örökbe fogadott kutyák műsora, stb.) várjuk az érdeklődőket. A színpadon állatvédő sztárok lépnek fel a bemutatók között („Kiscsillagok”, Bódi Magdi, Vincze Lilla, Sergio Santos, stb.). A műsorvezetők Harcsás Márta és Beszeda Gábor. 
Délután kb. 15. 30-tól kerül megrendezésre a keverék és hobby kutyák szépségversenye, ahol díszvendégeink (Náray Tamás, Falusi Mariann, Lang Györgyi, Vincze Lilla, Keresztes Ildikó, Nick Árpád, Medveczky Ilona) választják ki a „Kutyások napja” és „Erzsébetváros” legszebb kutyáit, és rengeteg ajándékkal kedveskedünk a résztvevőknek! Nevezni a helyszínen lehet 10. 00- 15. 00-ig.

A szépségverseny bőkezű ajándékozásáról az alábbi cégek gondoskodnak:

a Kutya, allati.com, Bayer, 4TAPPANCS, Petnet, Macskamánia, Mlsoun, Murmuczok, Virbac, Pet Champion, Hill’s, Pro Pac, Happy Dog, PURINA, BENTO, ACANA, Vitakraft, FRESSNAPF

Várunk „kutyás szeretettel” minden két és négylábút az ingyenes programokra!

Részletes program a www.ebugatta.hu oldalon!
