Tisztelt Hölgyem/Uram!

"Az állatok érezni, szenvedni és örülni képes élőlények, tiszteletben tartásuk, jó közérzetük biztosítása minden ember erkölcsi kötelessége!"
Így szól a Magyarországon 1988-ban elfogadott állatvédelmi törvény.  Ami kimondja, hogy az állatvédelem társadalmilag elvárt, hasznos tevékenység. Tatabányán, 2009 tavaszán a közgyűlés által alkotott helyi rendelet, (Tappancs állatotthon,  az önkormányzat, rendőrség, tűzoltóság, megyei állategészségügyi igazgatóság, részvételével ) Állatvédelmi őrszolgálatot hozott létre. Fő feladata a tájékoztatás, szemléletformálás, és a helyi állattartási rendelet betartatása. 
Az Őrszolgálat jelenleg igencsak „gyermekcipőben jár”,  szükséges, hogy az emberek figyelmét felhívjuk létrejöttünkre, tevékenységünkre. 

Ennek jegyében 2009. október 03-án Tatabányán, a Csónakázó-tónál az Állatok Világnapja alkalmából az Őrszolgálat nagyszabású rendezvényt szervez, melyen  gazdag program várja az odalátogatókat, meglepetésekkel. A versenyek zsűrijében, neves vendégművészek és a város vezetői vesznek részt.
Kérjük Önöket, hogy amennyiben lehetőségük engedi támogassák rendezvényünket, eme nemes közös ügyünk érdekében.

Felajánlásaikat kérjük a Tappancs Állatotthon egyszámlájára átutalni/befizetni, melynek megjegyzés rovatba megjegyezni „ Őrszolgálat rendezvény támogatás” (K&H – 10200452-36017973-00000000) 

Találkozunk 2009. október 03-án 9.00h-tól a tatabányai Polgármesteri Hivatal parkolójában! Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!
Melléklet: Részletes program

Takács János önkormányzati képviselő,
 az Állatvédelmi Őrszolgálat  elnöke

